



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
FACULDADE DE MEDICINA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE



Errata Nº 01 ao Edital Nº 07/2019/CAMPUS UMUARAMA /FAMED - UFU,

EDITAL DE DIVULGAÇÃO DAS NORMAS E PRAZOS PARA A ELEIÇÃO DE REPRESENTANTE DISCENTE PARA COMPOR O COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE (PPCSA) DA FACULDADE DE MEDICINA (FAMED) NA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA.

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde (PPCSA), da Faculdade de Medicina (FAMED), da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), retifica o edital PPCSA/FAMED nº 007/2019, da seguinte forma:

Onde se lê:

6. DO LOCAL, DATA E HORÁRIO DA ELEIÇÃO

6.1 A eleição acontecerá dia 21 de junho de 2019, das 9 h às 12 h, na sala da Coordenação da Pós-Graduação em Ciências da Saúde.

Leia-se:

6. DO LOCAL, DATA E HORÁRIO DA ELEIÇÃO

6.1 A eleição acontecerá dia 28 de junho de 2019, das 9 h às 12 h, na sala da Coordenação da Pós-Graduação em Ciências da Saúde.

Prof. Dr. Robinson Sabino da Silva
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde